

Коллектив Драматического театра имени А. Н. Островского и сельских тружеников области связывает давняя дружба.

Вот и в этом году театр открыл свой 168-й сезон не на стационаре, а на сцене Дома культуры колхоза «XII Октябрь». Здесь состоялась премьера спектакля А. Н. Островского «Женитьба Белугина» (постановка В. Шиманского, художник М. Пирогов). Вторая премьера — спектакль «Характеры» по рассказам В. Шукшина — состоялась на сцене театра. Ее первыми зрителями также стали труженики села, которые приехали на спектакль со всех районов Костромской области.

Е. СТЕПАНЕНКО.